

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005754875

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Groupon International GmbH, Schaffhausen

Groupon International GmbH (Groupon International S.à.r.l.) (Groupon International Ltd liab. Co) c/o Bovadis Partner Treuhand AG Herrenacker 15 8200 Schaffhausen

Groupon International GmbH, in Schaffhausen, CHE-182.898.064, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2022, Publ. 1005574979). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: De Lau, Eric David, amerikanischer Staatsangehöriger, in Chicago IL (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jenner, Richard Peter, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 878 vom 23.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen